
Barre le mot en trop. 

Patati joue dans le une jardin de la planète bizarre. 

La petite balle est joue dans le jardin. 

Patata joue avec une balle de le la terre. 

Papati est sur mais la planète bizarre. 

Le jardin suis est bizarre, mais il est très beau. 

Son ami joue dans une un jardin bizarre. 

Patati joue avec un jardin ami bizarre. 

Papi balle est dans son beau jardin. 

Barre le mot en trop. 

Patati joue dans le une jardin de la planète bizarre. 

La petite balle est joue dans le jardin. 

Patata joue avec une balle de le la terre. 

Papati est sur mais la planète bizarre. 

Le jardin suis est bizarre, mais il est très beau. 

Son ami joue dans une un jardin bizarre. 

Patati joue avec un jardin ami bizarre. 

Papi balle est dans son beau jardin. 

Lis le texte puis réponds aux questions et          colorie la 
bonne réponse. 

 

 

 

 

Qui est très beau ? Patata le jardin le garçon 

Qui jouent dans le 
jardin avec Patati ? 

une fille Patati un garçon 

Qui est bizarre ? la fille le garçon la balle 

Qui est dans le jardin ? Patata Patati maman 

Qui est petite ? la fille Patati la balle 

 

Complète les phrases avec les mots manquants. 

Le garçon joue ...................... le jardin. 

Ils jouent avec une .............................. balle. 

.......... jardin est beau. 

C’est le jardin ............ la planète bizarre. 

Patata joue ...................... Patati. 

Patati joue à la balle dans le jardin avec une 
fille et un garçon. 
La fille est petite. Le garçon est très beau. 
La balle est bizarre. 


